（总分：120分  时间：90分钟）
班级             姓名                 成绩                

一、选择题（每题3分，共36分）
1．－3的绝对值是（    ）  

    A．－3    
B．－
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C．3 
D．±3

2．某个地区，一天早晨的温度是－7℃，中午上升了12℃，则中午的温度是（    ）

    A．－5℃    
B．－18℃    
C．5℃    
D．18℃
3、如果一个有理数的绝对值是8，那么这个数一定是（      ）。
  A、-8    B、-8或8      C、8       D、以上都不对

4．－10不是（    ）  

    A．负分数    
B．负数    
C．负整数    
D．整数
5．有理数a、b在数轴上的位置如图所示，那么下列式子中成立的是（    ）

[image: image2.png]



    A．a<b    
B．a>b    
C．ab>0 
D．
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6．下列各题的两项是同类项的有（    ）①
[image: image4.wmf]2

1

ab2和
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a2b ②3mn和－5mn  ③－3xy和3xyz  ④0.25x2yz2和0.64yx2z2 ⑤－
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    A．①②③    
B．②④    
C．②④⑤    
D．②③⑤
7．下列说法中，正确的是（    ）
    A．负数没有倒数    
B．正数的倒数比自身小 

    C．任何有理数都有倒数    
D．－1的倒数是－1

8．计算：－3÷（－
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）÷（－
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）的结果是（    ）  

    A．－3    
B．3    
C．－
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D．
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9．已知
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＝2，
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＝3，且在数轴上表示有理数b的点在a的左边，则a－b的值为 （    ）  

    A．－1    
B．－5    
C．－1或－5 
D．1或5 

10．计算机的存储单位有：字节B，千字节KB，兆字节MB，1MB＝1024 KB，1KB＝1024B，两个字节相当于一个汉字，那么一张容量为1.44MB的软盘最多可存储多少个汉字?用科学记数法表示为（保留三个有效数字）（    ）

    A．7.55×104 
B．7.55×106    
C．7.55×105  
D．7.54×104   

11、下列各组量中，互为相反意义的量是（    ）
A、收入200元与支出20元          B、上升10米与下降7米
C、超过0.05毫米与不足0.03毫米   D、增大2升与减少2升

12、观察下面表格中的规律。

	    31
	    32
	    33
	    34
	    35
	    36
	    …

	    3
	    9
	    27
	    81
	    243
	    729
	    …


    根据表格中个位数的规律可知，327的个位数是（    ）

    A．1    
B．3    
C．7 
D．9

二、填空题（每题3分，共18分）
13．一个点从数轴上的原点开始，先向右移动1个单位长度，再向左移动2个单位长度，这时它表示的数是_________。
14．写出多项式x2－3xy2＋xy－6中最高次项的一个同类项________

15．甲、乙两同学进行数字猜谜游戏：甲说：一个数a的相反数就是它本身，乙说：一个数b的倒数也等于其本身，请你猜一猜
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＝______
16．代数式－
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mn

的系数是__________，次数为_______

17．今年1月份某人到银行开户，存入1000元钱，以后的每月根据收支情况存入一笔钱（负数表示比上一月存入银行的钱少），下表为该人从二月份到七月份存款情况：
	月  份
	2
	3
	4
	3
	6
	7

	与上一月比较／元
	－200
	－300
	＋400
	＋450
	－50
	－600


    根据记录情况，从二月份到七月份， _____月份存入的钱最多，____月份存入的钱最少，截止到七月份，存折上共有____元（不计利息）。
18．观察下面一列数：根据规律写出横线上的数，－
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；______;…．，第2007个数是____。
三、解答题（共 66分）

19．计算（每题4分，共16分）
（1）（－17）＋（－13）－18；    （2）（－2）÷
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×（－5）；

（3）（
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）×18        （4）－10＋8÷（―2）2―（―2）2×（－3） 
20．化简（每题4分，共16分）
（1）2x＋5x＋4x                     (2)-7mn＋mn＋5mn
(3) 
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21．先化简，再求值（本题8分）
9x＋6x2－3（x－
[image: image27.wmf]3
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x2），其中x＝－3．

22．5分钟内背过5个单词为过关，超过的记为正，现有五名同学的成绩记录如下：－3，0，＋1，＋2，－1．（本题6分）
    （1）这五个人中有几人过关?      （2）他们分别背过了几个单词?

24．（本题10分）某自行车厂一周计划生产1400辆自行车，平均每天生产200辆，由于各种原因实际每天生产量与计划量相比有出入，下表是某周的生产情况（超产为正，减产为负，单位：辆）：  

	星期
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	日

	增减
	＋5
	－2
	－4
	＋13
	－10
	＋16
	－9


    （1）根据记录可知前三天共生产____辆。
（2）产量最多的一天比产量最少的一天多生产____辆。  

（3）该厂实行计件工资制，每生产一辆自行车60元，超额完成任务每辆车奖15元，少生产一辆扣15元，那么该厂工人这一周的工资总额是多少?
25、（本题10分）观察下列单项式：－x，2x2，－3x3，…，－9x9，10x10,…从中我们可以发现：
（1）系数的规律有两条：系数的符号规律是__________________，系数的绝对值规律是__________________

（2）次数的规律是__________________

（3）根据上面的归纳，可以猜想出第n个单项式是_______________
参考答案
（总分：120分）

一、选择题 （每小题3分, 共36分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	C
	D
	A
	B
	C
	D
	C
	C
	C
	C
	C


二、填空题 （每题3分, 共18分）
13．-1　             14．答案不唯一　　   15．1

16．
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三、解答题（共66分）
19．计算（每小题3分，共12分）

（1）－48       （2）－30       （3）8        （4）4 
20．（每小题4分，共8分）

（1）
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21．先化简，再求值（6分）

解：……

原式=
[image: image32.wmf]2
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     …… 4分

把x=-3代入

           原式=54     …… 2分

22．（6分）

解：⑴（3分）记为0，+l，+2的都属于过关，因此有三人过关；

⑵（3分） 由于5个单词为过关，超过的记为正，所以他们背过的单词数量如下：

2，5，6，7，4.

23．阅读解答题（8分）

解：……
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        …… 6分

所以 
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=4-5=-1  …… 2分

24．（8分）

（1）（2分）403辆 

（2）（2分）26辆         

（3）（4分）84135元        

25．（9分）

（1）（3分）奇数项为负，偶数项为正，与自然数序号相同；

（2）（3分）与自然数序号相同；
（3）（3分）
[image: image35.wmf](
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26．（9分）

（1）（3分）将这批水果拉到市场上出售收入为
18000a－[image: image36.wmf]18000

1000

×8×25－[image: image37.wmf]18000

1000

×100＝18000a－3600－1800＝18000a－5400（元）。

在果园直接出售收入为18000b元。

（2）（3分）当a＝1.3时，市场收入为18000a－5400＝18000×1.3－5400＝18000（元）.
当b＝1.1时，果园收入为18000b＝18000×1.1＝19800（元）.因为18000<19800，
所以应选择在果园出售.

（3）（3分）因为今年的纯收入为19800－7800＝12000，
所以[image: image38.wmf]1500012000

12000

-

×100%＝25%，
所以增长率为25%.
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